



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 8 мая 2014 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО СООБЩИЛ, ЧТО ПРОГРАММА ПО УСТРАНЕНИЮ МОСТОВЫХ РАЗМЫВОВ  
СТОИМОСТЬЮ В 257 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ ПЕРЕШЛА В СТАДИЮ РАССМОТРЕНИЯ  
ФЕДЕРАЛЬНЫМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ**

***На восстановление 51 мостов с большей вероятностью наводнений может быть выделено финансирование в рамках программы по смягчению последствий стихийных бедствий (HMGP) Федерального агентства по чрезвычайным ситуациям (FEMA).***

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о том, что началась следующая стадия рассмотрения федеральным правительством запроса о выделении финансирования на восстановление 51 мостов, находящихся в критическом состоянии из-за размывов после наводнений, в рамках программы по смягчению последствий стихийных бедствий. В июне 2013 года губернатор Куомо объявил о приеме заявлений на конкурс проектов для финансирования в рамках программы HMGP с целью оказания содействия местным властям и некоммерческим организациям восстановить населенные пункты таким образом, чтобы они стали более стойкими и устойчивыми. Программа утверждена Федеральным агентством по чрезвычайным ситуациям и направлена на то, чтобы укрепить способность регионов к восстановлению после стихийных бедствий, уменьшить тяжесть последствий, а также сократить риск возможных потерь и ущерба, которые ожидаются в процессе стихийных бедствий в будущем.

«То, что мы готовимся к новым реалиям экстремальных погодных условий, свидетельствует о нашем намерении укрепить наш штат таким образом, чтобы он стал лучше и сильнее, чем раньше, - сказал губернатор Куомо. - Мы укрепим мосты для того, чтобы они были готовы к предстоящим трудностям и продолжили служить на благо еще многих поколений жителей штата Нью-Йорк».

«Модернизация и/или укрепление отмеченных конструкций для лучшего противостояния экстремальным погодным условиям представляет собой необходимые инвестиции, - сказал директор управления по вопросам восстановления после штормов Джейми Рубин. - Эти мосты и соседствующие с ними дороги имеют жизненно важное значение, в особенности что касается суровых стихийных бедствий, во время которых бригадам немедленного реагирования необходимо иметь возможность безопасного продвижения по территории регионов».

Мостовые размывы приводят к эрозии почвы и смыву частичек оснований мостов, например, песка и камней из-под бетонных опор, столбов, фундаментов и насыпей. Модернизация этих мостов обеспечит доступ аварийно-спасательным службам до и после наводнений, что уменьшит опасность затоплений в тех местах, где из-за отверстий моста реки и ручьи будут переполняться.

Определено, что мостовые размывы из-за постоянных наводнений наиболее всего вероятны для 51 моста, находящихся в Столичном регионе, на Лонг-Айленде, районе Среднего Гудзона, долины р. Мохок, Северном регионе, регионе Фингер-Лейкс, а также в Центральном/Западном и Южном регионах. Все мосты, которые подлежат модернизации в рамках этой программы, были построены в соответствии с нормами и стандартами своего времени и по-прежнему являются безопасными и открытыми для ежедневного проезда. Однако, по причине различных естественных природных стихий и увеличения количества сильных штормов и наводнений, они теперь более подвержены мостовым размывам из-за интенсивности и скорости стихийных вод.

В рамках программы восстановления после мостовых размывов рекомендации на сегодняшний день выданы на 51 мост. Стоимость модернизации составит 257 миллионов долларов, из которых 193 миллиона оплатит Федеральное агентство по чрезвычайным ситуациям если программа NMGP одобрит запрос на финансирование. Общая стоимость проекта, в который войдут все 105 мостов со всего штата составит 518 миллионов долларов, из которых 388 миллионов будет выделено в рамках программы NMGP. По завершению программы жители 78 населенных пунктов в 30 округах на территории штата Нью-Йорк смогут продолжать получать доступ к жизненно важным услугам спасения жизней в случае очередного стихийного бедствия. Кроме этого, модернизация этих конструкций приведет к уменьшению негативных последствий для путешественников во время суровых погодных условий, приводящих к повышению уровней воды.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418